



## **В Калининском и Кореновском районах проводятся проверки по фактам падежа свинопоголовья вследствие африканской чумы**

2 августа 2012 года в правоохранительные органы края поступили сообщения о падеже поголовья свиней на территории ООО «Кубань-Агро-Приазовье» и свиноводческой ферме ООО АПК «Кубань-Люкс». По данным фактам Тимашевским межрайонным следственным отделом и следственным отделом по Кореновскому району СКР по краю проводятся доследственные проверки. По предварительным данным, 2 августа 2012 года на границе Усть-Лабинского и Тбилисского районов при осмотре одного из автомобилей были обнаружены 45 свиней, 2 из которых были мертвы. При этом указанные свиньи принадлежали ООО «Кубань-Агро-Приазовье», расположенному на территории Калининского района. В патологоанатомическом материале умерших животных сотрудники ветеринарной службы обнаружили вирус АЧС. Установлено, что на 1 июля 2012 года численность свиней на ферме составляла 5 тысяч и 1 голову. Данное предприятие имеет средний уровень зоосанитарной защиты. 2 августа 2012 на предприятии обнаружен массовый падеж свиней (около 500 голов). В этой связи на предприятии введены карантинные мероприятия. Кроме того, в указанный день поступило сообщение о падеже 14 голов свиней на свиноводческой ферме ООО ПК «Кубань-Люкс» Кореновского района, имевшем место 31 июля 2012 года. Причиной смерти животных также явился вирус АЧС. В ходе осмотров мест происшествий с участием специалистов-ветеринаров следствием изъяты в разных местах образцы воды, корма, патологоанатомического материала свиней и их крови, соскобы с техники. Получены заборы химических материалов и дезинфекционных барьеров. В настоящее время с целью установления причин падежа свинопоголовья по изъятым образцам назначены химические исследования. По результатам исследований будут рассмотрены вопросы о возбуждении уголовных дел.

03 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677537>